
МКОУ «Тиличикская средняя школа» 
классный час по правилам дорожного движения   

«ПОСВЯЩЕНИЕ  В ПЕШЕХОДЫ» 
1-б класс,  2018 - 2019 учебный год 

Подготовила учитель начальных классов  Соколова Н.В. 
 
Цели и задачи: - сплочение классного коллектива детей и родителей; 
- повышение статуса и самооценки ребёнка; 
- актуализация знаний основных правил дорожного движения и дор. знаков; 
- мотивирование на их дальнейшее изучение; 
- воспитание чувства дружбы и ответственного поведения на дороге; 
- развитие речи, памяти, внимания учащихся 
Оборудование: - цветные макеты дорожных знаков; 
- презентация с иллюстрациями сигналов светофора и спец. машин, 
- дидактический раздаточный материал для отдельных конкурсов, 
- фонограмма песни «Если с другом вышел в путь…» 
Подготовила:  Соколова Н.В. учитель начальных классов   
Использованные метод. материалы: 
- «Школьные игры и конкурсы» - приложение к газете «1 сентября» - август  2015 г. 
- журнал «Книжки, нотки и игрушки для Катюшки и Андрюшки» - 2009 г. №9 
Герои праздника: ведущий, Оля Экстрималкина, инспектор ГАИ, доктор Айболит 

Ход мероприятия: 
Ведущий: Добрый день, дорогие ребята, родители, гости.  
 Сегодня наша встреча посвящена правилам дорожного движения. 
 Ты возьми друзей за руки, 
 Хватит спать, скучать, зевать, 
 Пешеходные науки будем вместе изучать! (Слайд о дороге) 

Ведущий: Нам Лёва Сокирко, Алёша и Ира расскажут, 
когда они становятся пешеходами…  
(дети читают стихи) 
Ведущий: Давайте проверим, какие вы внимательные 
пешеходы. Я буду задавать вопросы, а вы на них 
отвечать, если согласны «Это я, это я, это все мои 
друзья», а если не согласны  
«Нет не я, нет не я и, конечно, не друзья»   
(Ведущий проводит игру-кричалку) 
-Кто из вас идёт вперёд только там, где переход? + 
-Если очень вы спешите, перед транспортом бежите? - 

 (Появляется Оля Экстремалкина) 
Оля: Здравствуйте, мне сказали, что здесь знание правил дорожного движения проверяют. 
Проверьте меня, а то мне друзья сказали, что без них за руль нельзя. 
Ведущий: Да, подожди, экая болтушка!  
Оля: Я не болтушка, а Оля Экстремалкина! 

Ведущий: Сейчас вы с ребятами сможете проверить себя на знание дорожных правил.   

(Ведущий проводит викторину с использованием фотографий на слайдах): 
-Как называется основная дорога пешехода?  (тротуар) 
-А Какие машины могут ехать на красный свет? 
Оля: мамина, папина, такси!   Ведущий: Нет! 



(Ведущий озвучивает загадки о спец. машинах, появляющихся на слайдах) 
Ведущий: А кто ваши помощники на дороге? Верно постовой, знаки и светофор! О нём 
наши ребята знают стихи     (5 учащихся читают стихи) 

(Слайд со светофором) 
Ведущий: Давайте проверим, как вы выполняете указания светофора. (игра с 3 шарами)  
Оля поочерёдно поднимает цветные шары,  а дети на красный- стоят, на зелёный- шагают, а 
на жёлтый грозят пальчиком. 

Оля: А что будет, если кто-то перепутает 
сигналы?  (авария)  
И что делать?   (Вызывать скорую  помощь) 

( Входит доктор Айболит и  загадывает 
загадки о дороге и транспортных средствах)  
Ведущий: Оля, а знаешь ли ты знаки? 
Оля: Да, + ,  -  и  = ! 
Вед: Кошмар, давайте срочно позовём 
постового дружными аплодисментами и 
расскажем Экстремалкиной о дорожных знаках!  

(ребята хлопают в ладоши и появляется постовой) 
Постовой:  Здравствуйте, ребята! Отгадайте, о 
каком знаке я говорю, и что он обозначает? 
(читает загадки и показывает знак одновременно, 
а затем спрашивает у ребят ответ)  
Оля:  Спасибо вам, ребята, за хороший урок. 

Ведущий: Ребята сегодня все показали себя 
знатоками дорожного движения и достойны призов. 

Постовой:  За отличные знания я вручаю вам 
дипломы грамотных пешеходов. Никогда не 
забывайте, как нужно вести себя на улице. Желаю 
здоровья, чтобы в любую погоду, во все времена 
года вы соблюдали правила дорожного движения и 

не подвергали свою жизнь и окружающих опасности. 
 Оля:  Дарю вам зелёные шары, мне было приятно с вами заниматься. 

Доктор:  И у меня есть для вас сюрприз- будьте здоровы! (вручает гематоген) 
(герои читают хором) 
Правила движения повторяй для ясности- 
Будешь, без сомнения, в полной безопасности!  

          


